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NÁVOD pro zástupce SO ORP pro sběr potřeb 

Tento návod je určen zástupci SO ORP, který má na starost sběr informací a nepokrytých 
potřebách a jejich zpracování za území SO ORP. Sběr probíhá přes aplikaci KISSoS v rámci 
nového modulu Sběr potřeb. 

Návod je rozdělen na dvě části, část A a část B.  

V části A se vyjadřuje zástupce SO ORP k formuláři od konkrétního poskytovatele sociální služby 
(dále také „SSL“). V části B zástupce SO ORP popisuje na základě všech dostupných informací 
konkrétní nepokryté potřeby za území SO ORP. 

ČÁST A) NÁVOD pro ORP jako vyjádření k formuláři od poskytovatele 
SSL 

V případě, že byl vyplněn formulář sběru potřeb ze strany poskytovatele sociální služby pro 
území Vašeho SO ORP, budete se k němu muset vyjádřit. Bude Vám zaslána do emailu 
notifikace: 

 
1.) Po přihlášení do aplikace KISSoS → v MENU vyberte Sběr potřeb → Poskytovatel 
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2.) V „Seznamu sběrů potřeb“ vidíte formulář/e čekající na vaše vyjádření: 

 

3.) Proklikem přes   lupu 

 
4.)  Vyjádření ORP 
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5.) Ve sloupečku „Soulad“, vyberte z možností u obou vyjádření, popřípadě doplňte 

komentář: 
a. Vnímáte, nepokrytou potřebu popsanou poskytovatelem sociální služby na svém 

území SO ORP stejně?     
b. Zapracujete, nepokrytou potřebu popsanou poskytovatelem sociální služby na 

vašem území SO ORP do SPRSS 2028-2032.     

 

6.) Další krok – Předat k nahlédnutí kraji a zavřít 

 

7.) Aplikace se automaticky vrátí na začátek, kde v „Seznamu sběrů potřeb“ bude u 
konkrétního formuláře ve sloupečku „Stav“ uvedeno místo K vyjádření ORP → 
K nahlédnutí kraji 

 

Informace ze strany poskytovatelů sociálních služeb zapracujete do konkrétních 
identifikovaných nepokrytých potřeb společně s dalšími zjištěními.  
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ČÁST B) NÁVOD pro ORP k vyplnění formuláře za SO ORP 

Tato část slouží k popisu postupu pro vyplnění informací o identifikované nepokryté potřebě za 
území SO ORP v rámci aplikace KISSoS.  

Zástupce za SO ORP vyplní formuláře pro všech 13 potřeb. Pokud není identifikovaná nepokrytá 
potřeba v rámci 13 definovaných potřeb, i přesto bude dotazník pro tuto potřebu vyplněn.  

Zástupce SO ORP při popisu vybere maximálně 3 prioritní potřeby, které budou řešeny během 
5letého období platnosti SPRSS 2028-2032. Prioritní potřeby mohou být aktualizovány, nikoliv 
měněny. Zástupce SO ORP navrhne konkrétní kroky, kterými by chtěl nepokrytou potřebu na 
území řešit.   

 

1.) Po přihlášení do aplikace KISSoS → MENU → Sběr potřeb → ORP 

            
2.) Tlačítko uprostřed „Nový sběr potřeb“. 

 

             
3.) Zobrazí se formulář: 

a. v bodě 1 Údaje zpracovatele a kontakt – mimo SO ORP lze údaje upravovat 
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b. Údaje formuláře sběru nepokrytých potřeb – informace o stavu formuláře. Možné 
stavy jsou: 

i. Nový (= vámi rozpracovaný formulář, máte možnost opětovně se k němu 
vrátit a ve vyplňování pokračovat) 

ii. Ke zpracování kraji (= ORP se vyjádřilo a odeslalo kraji) 
iii. Ukončený (= po pročtení krajem, případné komunikaci a doplnění s ORP 

bude formulář krajem převeden do stavu „Ukončený“). Stav „Ukončený“ se 
vztahuje pouze ke konkrétnímu formuláři, nikoli k celému Sběru potřeb. 
Sběr potřeb pro obce III. typu probíhá v období od 1. 6. do 15. 7. 2026. 
 

        

c. Identifikovaná nepokrytá potřeba – Při vyplňování jednotlivých formulářů (celkem 
jich ORP vyplní 13; 13 potřeb = 13 formulářů) vyberte vždy jednu z 13 definovaných 
nepokrytých potřeb. Doporučujeme postupovat systematicky podle pořadí 
jednotlivých oblastí (1–13), je však možné vyplňovat je i v jiném pořadí dle potřeby. 

      

d. Bod 4 Stav nepokryté potřeby – v letošním roce je realizován sběr pro celé období 
Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji na období 2028–
2032. Z tohoto důvodu budou letos všechny identifikované nepokryté potřeby 
vedeny se stavem „nová“.  
Od příštího roku již bude možné u dříve identifikovaných potřeb aktualizovat jejich 
stav, označit je jako zasanované nebo ponechat beze změny.  
U potřeb, které v území nejsou identifikované, vyberete stav „Není identifikována“ 
a rovnou srolujte dolů a stiskněte tlačítko „Předat ke zpracování kraji“. 

       

e. bod 5 Sběr informací – informace ze všech zdrojů (veřejnost, poskytovatele SSL, 
obce I. typu i II. typu – vyplývající z realizace výkonu sociální práce, sociální 
pracovníci KÚZK, sociálně zdravotní pracovníci nemocnic, informace 
vyplývající z jednání v rámci Komunitního plánování sociálních služeb území SO 
ORP/MAS/Mikroregionu, vlastního mapování nepokrytých potřeb, aj.), které 
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zanalyzujete následně souhrnně popíšete do vybrané identifikované nepokryté 
potřeby za celé vaše území SO ORP.  

        

Sumarizace informací = V termínu 16. 7. - 17. 7. 2026 bude probíhat tzv. 
Sumarizace informací. ORP budou ze strany KÚZK požádány o vyjádření, zda 
zohlednily všechny informace o nepokrytých potřebách zaslané KÚZK.  

f. bod 6 Prioritní potřeba – vyberete, zda se jedná o prioritní potřebu všeho území 
(ANO/NE), pokud ano, určíte stupeň důležitosti (O,1,2,3). Území může označit 
pouze 3 potřeby jako prioritní. Každá musí mít jiný stupeň prioritizace tzn. Nelze 
mít uvedený stejný stupeň prioritizace u dvou potřeb. 
U prioritizované potřeby navrhněte řešení, které vnímáte za SO ORP jako vhodné. 
Při zpracování návrhu doporučujeme vycházet ze stávající sítě sociálních služeb v 
území. Nemusí se přitom jednat pouze o vznik nové služby nebo navyšování 
kapacit, ale také o úpravu či jiné nastavení již existujících služeb, změnu druhu 
služby nebo rozšíření podpory pro určitou cílovou skupinu. V návrhu řešení prosím 
uveďte zejména, jaká sociální služba by mohla potřebu řešit, pro koho by měla být 
určena, v jaké přibližné kapacitě nebo rozsahu by měla být poskytována a zda 
obec předpokládá možnost spolufinancování. 

              

4.) Poslední krok: 
a. Formulář ještě není hotový k odeslání na kraj, budete se k němu ještě potřebovat 

vracet→ Uložit a zavřít. Stav sběru formuláře zůstává „Nový“. 
b.  Formulář je hotový k odeslání na kraj → Předat ke zpracování kraji →Zavřít. Stav 

sběru formuláře se změní na „Ke zpracování kraji“. 



7 
 

5.) Po ukončení vyplňování formuláře ať už krokem a./b. uvidíte formulář zobrazený na 
úvodní straně v Seznamu sběru potřeb, kam se aplikace automaticky vrátí. 
 

 
 

 Ve sloupečku Stav sběru vidíte, v jakém stavu je Váš formulář: 

- Nový (= vámi rozpracovaný formulář, možnost opětovně se k němu 
vrátit) 

- K vyjádření ORP (= vámi dokončený a odeslaný k vyjádření ORP) 
- Ke zpracování kraji (= ORP se vyjádřilo a odeslalo kraji) 

- Ukončený (= po pročtení krajem, případné komunikaci a doplnění bude formulář 
převeden do stavu „Ukončený“). Stav „Ukončený“ se vztahuje pouze ke konkrétnímu 
formuláři, nikoli k celému Sběru potřeb. Sběr potřeb od obcí III. typu probíhá v období 
od 1. 6. do 15. 7. 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracoval: Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje 

Datum: 20.5.2026 
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